Segaossi SO-SM 1830 CE

ﬂ' ' Segaossaconlama 1830 mm. TIPO DIUTENZA: Macellerie, pescherie, ristorazione, mense, industrie della carne

e del pesce congelato. IGENICO, ROBUSTO, FACILE DA USARE: macchina conforme alle normative igieniche
internazionali. Corpo macchina in metallo fuso finito con verniciature alla nitro o anodizzato. Piano di lavoro in acciaio
inossidabile, tendilama registrabile, porzionatore di taglio incorporato. SICUREZZA: Conforme alle piti importanti norme
europee e internazionali: Direttiva dell'Unione Europea 2006/42/CE sulla sicurezza delle Macchine, Direttiva dell'Unione
Europea 2014/30/UE sulla Compatibilita Elettromagnetica e norma armonizzata EN 12268:2014. Certificate presso I'lstituto
KIWA CERMET ITALIA SpA di Granarolo dell'Emilia (BO). Motore racchiuso in carcassa con grado di protezione IP65. Con
scheda autofrenante a bassa tensione 24 V (normativa N.V.R.).

m< ».  Bone saw with 1830 mm blade. TYPE OF USE: Butcher's shops, fishmongers, catering, canteens, frozen
4% fish and meat industries. TOUGH, HYGIENIC AND EASY TO USE: machine meets international food hygiene

standards. Nitro painted or anodised cast metal machine body. Stainless-steel work table, adjustable blade tensioner, portion
setter for cuts incorporated. SAFETY: Complies with the most important European and international standards. European
Union Directive 2006/42/CE on the safety of Machinery and European Union Directive 2014/30/UE on Electromagnetic
Compatibility and Directive EN 12268:2014. Certified by the Institute KIWA CERMET ITALIA SpA from Granarolo dell'Emilia
(B0). Motor enclosed in an IP65 casing. Low tension board 24 V (low N.V.R.).

ﬂ‘ ' Scie a os avec lame 1830 mm. TYPE D'UTILISATEUR: Boucheries, poissonneries, restauration, cantines,

industries de la viande et du poisson congelé. HYGIENIQUE, SOLIDE, FACILE A UTILISER: machine conforme
aux normes d'hygiéne internationales. Corps de la machine en métal coulé fini a la peinture nitro ou anodisé. Plan du travail
en acier inoxydable, tension lame enregistrable, portionneuse de coupe incorporée. SECURITE: Conformes aux principales
réglementations européennes et internationales: Directive de I'Union européenne 2006/42/CE relative a la sécurité des
machines, Directive de I' Union européenne 2014/30/UE sur la compatibilité électromagnétique et norme harmonise EN
12268:2014. Certifiées par I'lnstitute KIWA CERMET ITALIA SpA de Granarolo dell'Emilia (BO). Moteur a I'intérieur du corps
IP65. Avec carte de sécurité réfrenante basse tension 24 V (norme N.V.R.).

m. Knochensdage mit 1830-mm-Sageblatt. ANWENDUNGSBEREICHE: Fleischereien, Fischhandler, Restaurants,

Kantinen, Hersteller von Tiefkiihlfleisch und -fisch. HYGIENISCH, ROBUST UND EINFACH IN DER ANWENDUNG:
Maschinen, die den internationalen Hygienevorschriften entsprechen. Maschinenkorper aus Gussmetall, mit Nitrolack lackiert
oder eloxiert. Arbeitsflache aus Edelstahl, einstellbarer Blattspanner, integrierter Schneidportionierer. SICHERHEIT: Konform mit
den wichtigsten europaischen und internationalen Verordnungen: Richtlinie der Europaischen Gemeinschaft 2006/42/EG iiber
die Maschinensicherheit, Richtlinie der Europaischen Gemeinschaft 2014/30/EU {iber die elektromagnetische Vertraglichkeit
und harmonisierte Norm EN 12268:2014. Zertifiziert durch das Institut KIWA CERMET ITALIA SpA von Granarolo dell'Emilia
(BO). Motor in Gehause mit Schutzgrad IP65 eingebettet. Mit 24 V-Platine fiir Selbstbremsung (NVR-Vorschriften).

4. (Cortadora de huesos con hoja 1830 mm. TIPO DE USO: Carnicerias, pescaderias, restaurantes, comedores,

¥ industrias de la carne y del pescado congelado. HIGIENICA, ROBUSTA, FACIL DE USAR: maquina conforme con
las normativas higiénicas internacionales. Cuerpo de la maquina de metal fundido acabado con pintura nitro o anodizado.
Superficie de trabajo de acero inoxidable, tensores de hoja ajustables, cortador en porciones incorporado. SEGURIDAD:
Conforme con las mas importantes normativas europeas e internacionales. Directiva de la Union Europea 2006/42/CE
relativa a la Seguridad de las Maquinas, Directiva de la Union Europea 2014/30/UE de Compatibilidad Electromagnética
y norma armonizada EN 12268:2014. Certificadas en el instituto KIWA CERMET ITALIA SpA de Granarolo dell'Emilia (BO).
Motor dentro de carcasa con grado de proteccion IP65. Con tarjeta autofrenante de baja tension 24 V (normativa N.V.R.).
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Bone bandsaw - Scie a os a ruban - Knochenbandsage @

Cortadora de huesos de cinta - KocTenunku neHTo4yHble

m KocTenunka ¢ HOXX0BOYHbIM Mos1oTHOM 1830 MM. OBJIACTb MPUMEHEHWUSA: MsicHble U pbibHble MarasuHbl,
\ pecTopaHbl, CTO/IOBble, MPOU3BOJCTBO 3aMOPOXEHHOTO Msica U pbibbl. MawnHa oTBeyaeT TpeboBaHMAM
MeXyHapoAHbIX CaHUTapHO-rurneHnyeckux Hopm, M'MIMEHUYHAS, MPOYHAA W JIETKAA B MCMNOJIb30BAHUW. Kopnyc
MaLUMHbI U3roTOBJIEH U3 METAJIINYECKOTO CMJIaBa C OTAENKOM HUTPOIMAbHO UM aHoAMpoBaHueM. Paboyast noBEpXHOCTb
U3 HepxaBetolen CTanu ¢ TpachapeTHOM neyaTbro, perynmpyeMoe YCTPOMCTBO HATSDKEHUS HOXOBOYHOMO MOMOTHA,
BCTPOEHHb I Jo3aTop oTpe3a. BE3OMACHOCTb: OTBeyaeT TpebOBaHUAAM OCHOBHbIX €BPONENCKUX U MeXAYHAPOLHbIX
cTaHpapToB. [lupektuBa EBpocorosa no 6GesonacHocTu obopypoBavusi 2006/42/EC, [upektuBa EBpocorosa no
YCTOMYMBOCTH K 3N1eKTPOMarHTHbIM nomexam 2014/30/UE n yTBepxaeHHas Hopma EN 12268:2014. CepTucmunpoBaHbl
nHcTUTyTOM KIWA CERMET ITALIA SpA 13 MpaHapono genn'dmunusa (npos. bonoHbs). [iBuratenb 3akpbIT B Kapkace co
CTeneHbto 3alWuTbl IP65. C HU3KOBOMLTHOI NNaToii camoTopMoxeHus 24 B (Hopma N.V.R.).

Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques Optional
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas Optional

TexHnyeckne XapaKTepucTUKM

Lunghezza lama - Blade length
Longueur lame- Blattlénge - Longitud hoja
[ln1Ha HOXOBOYHOTO MONIOTHA

Altezza massima di taglio
Maximum cutting height
Hauteur maximale de coupe
Maximale Schnitthohe

Altura maxima de corte
MakcumanbHas BbicoTa oTpe3a

Altezza utile di taglio - Useful cutting height
Hauteur utile de coupe - Nutzschnitthdhe
Altura (til de corte

[MonesHas BbicoTa 0Tpesa

Larghezza taglio - Cutting width
Largeur de coupe - Schnittbreite
Anchura de corte - LLinputa otpesa

Piano di lavoro - Work table - Plan de travail
Arbeitsflache - Superficie de trabajo
Paboyas noBepxHOCTb

@ Puleggia - Pulley @ - @ Poulie
@ Riemenscheibe - @ Polea - @ wkuea

Motore - Motor
Moteur - Motor
Motor - [lsuratenn

Impianto elettrico
Electrical system
Circuit électrique
Elektroanlage
Instalacion eléctrica
9nekTpoobopypoBaHue

Peso netto - Net weight
Poids net - Nettogewicht
Peso neto - Macca HeTTo

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbi

Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmafe
Dimensiones embalaje - PaamepbI ynakoBku

Optional - Optional
Options - Zubehor
Opcional
daKynbTaTMBHO

Options
Zubehor

Opcional
S0-SM 1830 CE daKynbTaTUBHO

1830 mm 75x50x35 cm
8kg

320 mm

Micron codificato

Coded microswitch
Microrupteur codé
Codiertem mikroschalter
Microinterruptor de
seguridad codificado
KoaudmumpoBaHHbIM
MUKPOBBIKJIHOYaTEeNeM

225 mm

200 mm

410 x 400 mm

230V /1 hp/50Hz
0,75 kW
230-400V /50 Hz

24V scheda a bassa tensione
24V low voltage board
24V carte basse tension
Platine Niederspannung 24 V
24V tarjeta de baja tension
HuskoBonbTHas nnata 24 B

38kg

53x42x91 cm

100x53x40 cm

Cavalletto inox 75x50x35 cm - kg 8
Stainless-steel table 75x50x35 cm - 8 kg
Support inox 75x50x35 cm - kg 8
Edelstahltisch 75x50x35 cm - kg 8
Caballete inoxidable 75x50x35 c¢m - kg 8
MopcTtaBka u3 H/x ctanu 75x50x35 cm - 8 kr
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